



每天交办环境卫生问题 60 余个

针对“创卫”工作的难点、重点，市环境卫生事务中心多举措、全方位开展整治行动

本报讯（记者 金明达 通讯员 周晓国）10月31日，记者在雁峰区白沙村看到，昔日又脏又臭的“土茅厕”如今已变身为一座崭新的垃圾分类收集亭。自创卫以来，市环境卫生事务中心针对“创卫”的难点、重点，多举措、全方位开展整治行动。

在“创卫”工作中，该中心突出解决与群众密切相关的重点、难点问题，加快推进“厕所革命”。据统计，近期共拆除旱厕265座，新建公厕29座，改造公

厕140座，并添置移动式环保公厕11座。

同时，主动加强对市容环境的巡查力度，每天安排5个督查小组上路巡回督查城区环境卫生，及时发现卫生死角和盲点。9月份以来，督查小组平均每天交办环境卫生问题60余个，各城区环卫部门负责及时整改，当天办结率在92%以上。添置完善环卫作业设施设备，新增各类型塑料垃圾桶3500个，不锈钢保洁车100辆，电动垃圾收集

车20辆，分类不锈钢果皮箱300个，各类垃圾收集车12辆，配置了板斗车50部、防风防漏撮箕900套等环卫设施设备，实现了从原来的人工作业到“人机配合”。

为确保城区道路卫生干净、整洁，该中心主动增加作业班组，延长作业时间，提高作业标准，实行“一厕一人”“一站一人”等工作责任制，基本实现了城区卫生管理常态化、机制化。

两天查处“三无船舶”10余艘

雁峰区对湘江饮用水水源一级保护区进行专项整治

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 张衡萍）从11月3日起，雁峰区城市管理综合执法局会同市生态环境局雁峰分局、当地街道等相关部门，对湘江雁峰区段饮用水水源一级保护区开展为期十天的“三无船舶”专项整治行动。

据了解，专项整治行动每天安排6名执法人员，分上午9:00-11:00，下午1:00-3:00、4:00-6:00三个时段，对饮用水水源一级保护区进行值守；安排12名执法人员对饮用水水源一级保护区内的垂钓、游泳及卖鱼宰杀等从事其它可能污染饮用水水体的违法行为进行巡查。截至4日下午，共查处“三无船舶”10余艘，并将其强制拖离，劝导垂钓、游泳及卖鱼宰杀行为30余起。

自闭小男孩走失 焦暖心



送锦旗和感谢信现场



本报讯（文/图 记者 胡建军）“我代表我们全家衷心感谢贵校4名小小‘衡阳群众’的热心帮助……”11月4日，在华新实验中学升旗仪式上，衡南县三塘镇村民高青英一家3口给该校华凌志等4名同学送来感谢信和锦旗。

10月31日晚上10时许，华新实验中学73班的华凌志、77班的李思言、83班的唐伟成、汪俊宏4名同学，下晚自习后一起回家，在金钟环球中心地段橘黄的路灯下看见一名小男孩孤零无助，身边也没有家长陪同，光着脚，身上衣服单薄，冷得瑟瑟发抖。华凌志当即脱下自己的外套给小男孩穿上，并询问小男孩，但没有问到半点有用的信息。经过一番努力，4人把小男孩安全送到了正在附近巡逻的民警身边。

据了解，当天下午6时许，这名患有自闭症的小男孩从香江百货光辉店走失，家人全员出动寻找，并报警求助，搜寻几小时未果，十分着急。直到晚上10时许，4名同学将小男孩送到警察身边，经核实就是高青英走失的孩子。

华新实验中学相关负责人介绍，该校长期坚持立德树人、以德为先的教育理念，注重学生思想品德教育，通过这4名同学的善举，可以看出同学们善于学以致用，正确合理帮助他人。学校对4名“新时代好少年”予以表彰，让全校学生学习他们的善举，进一步弘扬正能量。

蒸湘区集中整治车辆“乱停乱放”



蒸湘区多部门联合整治乱停乱放

对乱停乱放的驾驶人在现场的，责令其立即驶离；驾驶人不在现场或者虽在现场但拒绝立即驶离，对其车辆进行依法处理。对私装地锁或利用各种方式圈占道路资源及停车位的，要求立即整改到位。整治中，执法人员通过车载广播、发放温馨提示等多种方式，以“教育为主，处罚为辅”的原则，做到发现一辆，教育一辆，查处一辆，最大限度保障人行道的畅通。

截至目前，此次行动共劝离人行道非机动车乱停乱放180余辆、机动车乱停乱放96辆，抄牌36辆、锁车108辆。

整治期间，执法人员对辖区各主干道及重点区域进行巡查，

530余公斤毒品藏身掏空的树桩内

今年以来，祁东县公安局共破获毒品犯罪案件46起，其中成功侦破“2019-113”部督毒品目标案件。

本报讯（记者 唐翔）今年上半年，市公安局组织专案组联合祁东县公安局，与长沙、岳阳两市公安机关通力协作，成功侦破“2019-113”部督毒品目标案件，缴获毒品及毒资创全省历史新高，外流贩毒整治、禁毒重点建设取得新的重大进展。

据了解，本案共抓获违法犯罪嫌疑人68名，其中刑事拘留犯罪嫌疑人52名，现场缴获各类毒品总计近700公斤，缴获枪支5支及大批管制刀具，查扣、冻结资金2700余万元，扣押嫌疑车辆近30台，目前此案已全部移送起诉。

3月份，省公安厅禁毒总队召集岳阳、长沙、衡阳三市公安局禁毒支队开会，交办“2019-113”部督毒品目标案件，该案线索主要来源为湘阴县公安局侦办的余某兵贩毒案，因案件涉及省内多地，为避免相关地区各自为战，实现缉毒战果最大化，禁毒总队统筹衡阳、长沙、岳阳三地成立联合专案组，三个战区立足本地网络，深耕细作，明确衡阳为主战场，负责“打上线、抓毒枭”。

截至目前，此次行动共劝离人行道非机动车乱停乱放180余辆、机动车乱停乱放96辆，抄牌36辆、锁车108辆。

5月13日，专案组获取重要

情报，2号团伙上线匡某军等人已经将大宗毒品运抵祁东。5月14日13时许，专案组追踪发现犯罪嫌疑人匡某军、徐某洋驾车出城，疑似前往藏毒地点取货，16时30分许，专案组追踪发现匡某军与陈某民驾驶的车辆背向停放在一起，正在交接毒品。于是，专案组立即收网。公安民警在搜查及审讯中发现，犯罪嫌疑人将毒品藏匿于掏空的树桩内，伪装好后经多地中转运抵祁东。本案查获的530余公斤冰毒及海洛因藏匿于39个掏空的树桩内。

今年以来，祁东县公安局共破获毒品犯罪案件46起，刑事拘留犯罪嫌疑人113人，移送起诉101人，缴获各类毒品总计730.693公斤，社区戒毒执行率达到100%，外流贩毒人数同比下降34.78%。祁东县禁毒工作综合考评连续七年排名衡阳市前列，缉毒执法多年排名全市第一。

禁毒行动

——来自衡阳各县（市）区的报道

学习成长 为民代言

■贺桂花



我与衡阳政协

衡阳市政协、衡阳日报社举办

作为一名政协委员，每当看到事关百姓和民生的事情，就会不由自主地去关注、去了解、去反映。如弱势群体生活困难、社区环境卫生差等，我都会形成提案或社情民意反映给相关部门。

一次，我接到群众反映，某街道附近的一房屋拆迁处没有及时清理，周边居民将生活垃圾、建筑垃圾随意倾倒在此，环境脏乱不堪、恶臭难忍，居民出行只能捂鼻而过，苦不堪言。我就此写了一条社情民意，通过区政协向区政府有关部门进行了反映。不久，相关部门就派人将此处的垃圾清理干净，并围起了围墙，竖上警示牌。居民的出行环境改善了，大家都交口称赞。平时生活中，我发现很多市民家中的旧衣物已成为“鸡肋”，扔了可惜，想捐出去，又难以找到捐赠的机构。我当即写了篇信息《关于在我区设立旧衣回收箱的建议》，得到了政府相关部门的采纳。现在一些较大的居民小区都已设立了旧衣回收箱。身为政协委员，看到手中的“笔”给百姓生活带来了变化，我内心深感自豪。

当政协委员愈久，我的政协情结愈深。在政协这个参政议政、民主监督的平台上，我会更加自觉地履行一个政协委员的光荣职责和神圣使命。

衡阳市两级人民法院强化对“老赖”的惩戒，今年以来——

3千余名“老赖”被列入失信“黑名单”



本报讯（记者 周连武）

11月4日上午，记者自市中级人民法院了解到，今年以来衡阳市两级人民法院已将拒不执行生效裁判的3468人（自然人和法人）列入全国法院失信被执行人名单，其中425人因及时履行相关的法律义务后被移除

“黑名单”，同时多渠道对“老赖”曝光，促进诚信体系和诚信社会建设。

为了督促“老赖”履行生效判

决，维护当事人的合法权益和司法权威，衡阳市两级人民法院强化对“老赖”的惩戒，将有能力而拒绝执行的被执行人列入全国法院失信被执行人名单，对其活动范围进行约束，同时通过报纸、电视台、户外电子屏、手机彩铃等媒体和其它方式曝光“老赖”，形成强大的社会舆论压力，倒逼“老赖”履行义务。

据悉，根据《民事诉讼法》及相关规定，法院可根据情况对“老赖”采取相应的惩戒和强制措施，如限制出境、限制消费、公开曝光、限制从事特定行业、罚款、拘留，直至追究刑事责任。

“美丽衡阳·我的家”征文活动获奖作品公示

由中共衡阳市委宣传部主办、市城市管理综合执法局承办、衡阳日报社、衡阳电视台、衡阳新闻网协办，“美丽衡阳·我的家”征文活动已结束。本届征文活动共收到作品159件，其中文学作品62件；图片作品49件；视频作品48件。经本届评审委员会认真评审，共评选出18件获奖作品（名单附后），其中一等奖3件；二等奖6件；三等奖9件。现予公示，公示期为2019年11月4日至2019年11月10日。

特别说明：本届征文评选原定按青少年组、中青年组、老年组，分文学作品、图片作品、视频作品进行评选，因青少年组和老年组收集到的作品数量未达到评选标准，经评审委员会讨论决定，不分年龄组别，统一按作品类别评选。

联系单位：衡阳市城市管理综合执法局宣教科

联系电话：0734-8809307

中共衡阳市委宣传部

衡阳市城市管理综合执法局

2019年11月4日

“美丽衡阳·我的家”征文获奖作品

一等奖 (3件)			
序号	标题	题材	作(编)者
1	以一棵树的姿态 植根守望	文学作品	文芳
2	塔山之美	视频作品	彭斌
3	缤纷雁城	图片作品	郑启嘉

二等奖 (6件)			
序号	标题	题材	作(编)者
1	我家有个“绿客”兼“卫生部长”	文学作品	刘浩然
2	新岗位新征程 新思想新气象	文学作品	费华军
3	绿水青山 七彩衡阳	视频作品	谢荣华 吴平 颜鹏
4	自然之美	视频作品	谢明航
5	湘南明珠——衡阳	图片作品	刘心忠
6	“绿”动雁城 大美衡阳	图片作品	黄赛

三等奖 (9件)			
序号	标题	题材	作(编)者
1	美丽家园东一环 天堑变通途	文学作品	黄丽君
2	衡阳骨架	文学作品	邹梅芳
3	醉美南湖 让诗意穿越生活丛林	文学作品	曾臻
4	陆家新屋	视频作品	谢跃辉
5	远眺	视频作品	汤文
6	跳动的音符	视频作品	王增和
7	东洲夕照	图片作品	汪礼宏
8	马路卫士	图片作品	邹蕊灿
9	石鼓月色	图片作品	肖倩